

婚纱照,假的 恋情,真的

“蹦床公主”何雯娜承认与陈一冰正热恋

“蹦床公主”何雯娜和“吊环王”陈一冰的恋情浮出水面!前天下午,何雯娜首度公开承认“吊环王”陈一冰就是她的男友,她透露,这段恋情始于北京奥运会后,此后两人感情迅速升温。这也是滕海滨、杜丽之后又一对公开的奥运冠军情侣。

照婚纱照是误会,谈恋爱是真
北京奥运会“蹦床公主”何雯娜一战成名,而陈一冰则是北京奥运会体操团体和吊环双料冠军,奥运会后两位奥运冠军多次传出绯闻。从香港携手同行,到两人同时现身观看演唱会……这对体操和蹦床的金童玉女是否恋爱关系一直备受外界关注。

前天,何雯娜家乡福建的媒体曝出一条重磅消息:11月25日~26日,北京奥运会女子蹦床冠军何雯娜偕同男友、北京奥运会男子体操吊环冠军陈一冰来到永定县参观访问。其中,一张她身着婚纱和陈一冰合影的照片在网上被广泛传开,于是有关两人关系的猜测再度升温。记者致电何雯娜,她在电话中首度公开承认与陈一冰是情侣关系,但那张照片并非两人婚纱照。“那组不是婚纱照,因为我是福建土楼的代言人,是当地旅游局的朋友让我们为他的影展拍摄的照片,听说还要拿去参赛,其实不光这一张,还

有很多穿运动服拍的照片。”何雯娜对记者说道,“婚纱照有时间我们会去拍,肯定会比这个效果要好。”

奥运后定情,短信是“媒人”
去年8月18日,何雯娜在北京奥运会女子蹦床比赛中夺冠,就在同一天陈一冰在男子吊环比赛中摘金,奥运会成为了两人的“红娘”。何雯娜曾在博客里提到,“这一天我认识两个高手,高低杠的高手何可欣,我们还同一个姓呢!另一个就是吊环王陈一冰啦,简直是太高兴了,嘿嘿……那天也感谢他俩给我带了个好头。”她还说,“有些事也许就是命中注定的吧!”

何雯娜在接受记者采访时证实两人确定关系是在奥运会后,最开始是通过手机短信,后来觉得聊得还可以,两人很快就确定了情侣关系。“可能是互相吸引吧。”何雯娜说道。 海子



武俊强在全国象棋个人赛上晋升象棋大师

河南象棋又添一匹千里马

本报讯 河南象棋正是春风得意马蹄疾,河南启福象棋队在全国象棋甲联赛中正在创造河南象棋新的历史,而在象棋甲联赛间歇阶段,河南队主力成员武俊强又报佳音,他在昨天结束的全国个人锦标赛上打出了应有的水平,成功晋升象棋大师。至此,有着象棋黑马之称的河南象棋队不再面临着只有党斐一个大师的尴尬,武俊强晋升大师让河南象棋实力上有了很大的提升。

这次全国个人锦标赛分为男、女个人两组比赛,在春城昆明举行,共134名弈林精英参加

了此次盛会。河南队武俊强、党斐、黎德志和赵力参加了比赛。此次比赛共11轮,前18名的棋手将获得象棋大师称号。此前,武俊强只是一级棋士,他在比赛中创造出许多漂亮的佳局,不仅先后战胜了广东李鸿嘉、上海宇兵等大师,在第七轮中更是战胜了广东队象棋甲主力成员庄玉庭特级大师,在第八轮中逼和许银川特级大师,可谓一鸣惊人。最终他个人获得了第九名,和其他三名棋手一起晋级大师资格。

据悉,河南目前培养的象棋大师只有党斐、武俊强、李少庚、曹岩磊四名,李少庚、曹岩

磊已经远走他乡,队中只剩下党斐、武俊强两人,明年,党斐有可能去湖北队接替其恩师柳大华的衣钵,所以武俊强晋升大师对河南象棋界是一个巨大的鼓励,中原大地将会涌现出更多的武俊强式的千里马。

全国个人赛结束后,武俊强、党斐、黎德志和赵力四名河南队棋手在主教练王聚群的率领下将马不停蹄地赶往广东惠州,全国象棋甲联赛最后四轮的赛事将于本月9日在那里开战,河南队目前排名三强之列。

晚报记者 秦明伟

亚冠联赛今日抽签

商都体育频道直播

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 2010年亚冠联赛的分组抽签仪式将于今天下午在亚足联总部马来西亚吉隆坡举行,河南建业队在来季小组赛中的三个对手也将随之产生。

明年的亚冠联赛仍将分成东、西亚两个大区,每个大区共有16支球队分成4个小组先进行循环赛,小组前两名进入八强,通过淘汰赛进入各大区四强后,再重新抽签,开始整个亚冠的八强战。

根据抽签原则,同一个国家的球队不能分在一个小组,所以中国的4支队伍中,有两支必然要同时遭遇日、韩、澳三强,而运气好一点儿的话,则可以和实力稍逊的东南亚球队分在一起。

建业俱乐部副董事长杨楠已于昨天抵达了吉隆坡,并在今天参加抽签仪式。按照议程安排,将首先进行亚足联杯的抽签(亚足联组织的次级比赛),然后再进行亚冠抽签。届时商都体育网(sports.shangdu.com)将从下午3点开始全程视频直播此次抽签仪式。

网队爬出“18层地狱”

本报讯 本赛季开赛以来唯一未尝过胜利滋味的网队前天在新帅执教的第一场比赛中迎来第一场胜利。他们后来居上以97:91打败山猫队,从而把队内刚书写的18连败的NBA赛季开局最长连败纪录抛到了身后。 木木

罗伊发威 终止火箭三连胜

据新华社电 开拓者队当家球星罗伊昨日在火箭队面前再度诠释了他为何是全明星队员。在全场比赛仅剩一分钟、本队比分三度落后的紧要关头,罗伊三度单骑闯关冲破火箭队防线,三度出手命中,帮助开拓者主场90:89一分险胜,火箭三连胜终止。

郭霍婚事,过了东亚运就办

本报讯 在香港举行的东亚运动会前日开幕,郭晶晶的到来引起了媒体的关注。在被媒体追问儿子霍启刚和郭晶晶婚事的时候,作为香港奥委会主席的霍震霆首次透出了这样的口风:“过了东亚运动会就办。” 木木

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

美国 D6 让男人巨变

美国医学专家研究证实,所有的前列腺患者和性功能障碍者最初在腺管、海绵体、睾丸中,堆积有大量的黄毒,黄毒清除不干净前列腺和性功能障碍就不可能治愈。

美国 D6 金、蓝两种胶囊!早晨服1粒金胶囊,利用人体白天循环快产生的动能,给腺管、睾丸、生殖器、海绵体彻底大清洗。黄毒排净了,性功能障碍彻底恢复,增生的腺体回缩,晚上服用1粒蓝胶囊,能快速修复受损的细胞组织,提高睾丸和海绵体细胞活性,重现阳刚本色!“三高人群”可放心服用。

每天5块多钱 夜夜激情爽翻天

服用2天:排出发黄小便,这就是从你体内排出的黄毒。男人性机会提升,激情昂扬,随时体验性福乐趣!

世纪联华(东风路丰乐路)郑州百货大楼(一楼药品区)易初莲花(商城路二楼药品区)商业大厦(一楼B区)怀仁堂(黄河路服装市场)华润万家二楼(帝湖花园)茂源堂(河医对面)丹尼斯(丰产路经五路)千禧大药房(东风路进水区委对面)

服用5天:会阴不疼不胀,排尿顺畅,一觉睡到大天亮,能量充沛,疲乏无力,早泄完全消失,时刻保持最佳状态。

服用1疗程:腺体开始回缩,炎症消除,尿频、尿急、尿不净、尿无力、尿分叉、尿等待、尿线细、尿痛、会阴坠胀、小腹坠痛、阴囊潮湿等现象完全消失。精力充沛,夫妻生活达到数十分钟以上。

服用3疗程:黄毒彻底排干净,前列腺疾病全部消失。腺体恢复健康。阳痿、早泄全面康复。

原价29元 现价19.8元 买10送5 买20送10 买30送20 同品

咨询电话 0371--66692916

市内免费送货 外地市免费邮寄 货到付款

■河南省首家专业男科医院 ■中国性学会男科临床基地

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇集男科专家的盛会

这是一次国际化男科高新技术、精品技术的巡礼

这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

158元 治疗 皮肤痒

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作对患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强机体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556

受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程 158元。节假日不休。

地址:郑州市内东1.75, K9, 38, 58, 59, 63, 516, 521, 84, 321, 79, 301, B11, K963 到 网址:www.158npx.com 13949066266

解放军测绘学院下,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

十年高血压 如今笑哈哈

乐压肽可替代任何降压药物,服用简单,早餐后服用1-2粒,效果持续保持24小时,这一点与高血压患者早上血压高,夜晚血压低的生理特点完全吻合。独有“中药肽”,率先在2008年全国高血压药品评选中从160种高血压产品中脱颖而出,作为指定产品向全国高血压患者推广。比中药迅速,比西药更安全,使高血压治疗达到了科学安全高效的顶峰。首次实现调控人体血压开关的目的,血压通过人体自身神经传导调节从根本上控制高血压,乐压肽稳压、降脂、降血糖,轻、中度患者当天可停用其它降压药。3天左右,头痛减轻,一周左右,失眠、心慌、胸闷、气短等症状逐渐消失,血压降到正常值,并

稳定不反弹。服用一段时间后能达到间歇性停药,服用量逐步减少。5天1粒,10天1粒,血压照样稳定在120/80,摆脱大把服药历史,对压差过大和低压居高不下患者尤其有效。同时抑制心脑血管等重要器官的病变,杜绝并发症的发生,这可是前所未有的好疗效,乐压肽堪称是个奇迹。每天只花1块钱,轻轻松松稳血压,战胜大病高血压,你还等什么。

三年庆典,买10送10只需560,仅限一次,截止10号。详情可到市亚细亚医药部2区、中原商厦楼一楼医药免费领取《高血压防治指南》。

咨询电话: 66065789